

『新版リハビリテーション医学』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2024年5月10日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	56	26行目	●足部の内がえし：後脛骨筋，長趾屈筋，（前脛骨筋）， <u>（長趾屈筋）</u> ，（長母趾屈筋）。	●足部の内がえし：後脛骨筋，長趾屈筋，（前脛骨筋）， （長母趾伸筋） ，（長母趾屈筋）	2024/5/10
〃	57	1行目	●筋は後脛骨筋，前脛骨筋，長母趾屈筋および長趾屈筋， <u>母趾屈筋</u>	●筋は後脛骨筋，前脛骨筋，長母趾屈筋および長趾屈筋， 母趾外転筋	〃
〃	〃	8行目	●骨は腸骨－立方骨－第5中足骨	●骨は 踵骨 －立方骨－第5中足骨	〃